Новогодние традиции моей семьи

Самое прекрасное в Новогоднем празднике - то, что именно в это время можно собраться всей семьей и дружно проводить уходящий год.

Семья - это самое важное, что есть на свете. А когда все наши близкие в сборе, сидят за общим столом, улыбаются, шутят и смеются, тогда мы действительно счастливы.

Конечно, в каждой семье есть свои традиции. Есть они и у нас, их много, но я расскажу о новогодних.

Для нас Новый год — это семейный праздник. И встречать Новый год мы любим дома — это неизменно на протяжении многих лет!

В декабре мы принимаем участие в новогодних конкурсах, которые проходят в моем Детском саду и школе старшей сестры. Все вместе делаем поделки: придумываем идею, подбираем материал, вспоминаем веселые истории, радуемся и смеемся!

В декабре мы всей семьей ходим в поход. В этом году, мы ходили по реке Исеть к Каменным воротам. Мама брала с собой чай в термосе и вкусняшки. Я очень люблю такие походы! Мы катаемся с горок, делаем снежных ангелов, дурачимся и веселимся!

А 31 декабря, мы дружно готовим на кухне. Мама всегда знает любимые блюда членов нашей семьи и старается приготовить именно их!

Вечером мы собираемся за праздничным столом. Как по волшебству под ёлочкой появляются подарки. Дед Мороз всегда знает, кому что принести. Он еще ни разу не ошибся!

Вот такие новогодние традиции есть в нашей семье, и с годами они становятся все ценнее!





